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O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

HPOAOI'OX

H ocvAloyn tov Bepdtov tov npoayoyikov egetdocwv ot B'tdEn tov N'evikov Avkeiov
amoteLel CLVEYELD TAPOLOOGC TPOCTADELNG TTOV EYIVE KOTA TO TPONYOVUEVO OVO GYOMKA £T1).
Ta Bépata mpoépyoviar amd Avkewr tov Nopov Awdekavioov.Ta Oépata emd&yOnkav
apevoc pe Pdon 10 TEYVIKO  KPUIMPLo NG SuvATOTNTOG EMEEEPYNCING KOl QPETEPOV TO
Kputnp1o g Aryotepng mapépPaons. Opmg eérog ta BEpata mov tapaditovpe £xovv VOGTEL,
070 HETPO TOV dLVATOV, AEI0AOYNOT G TPOG;:

A. To vpiotauevo vouiko miaicto emtAoyng Kot d16pOpmong twv Bepdtwv,

B. To nepieydpevo toug kabmg Kot TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTAL ,

I'. Tnv dwpabucpévn dvokoria Tovg ,

A. Tnv aoOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG ceEAMOTOMGN,

E. Tnv ¢tloroyikn tovg empuéLELO.

‘Etot, moALd amd ta 0épata Tov akoAovBovy, £xouv VITOCTEL KATOWG HOPENS «TTopEupoacn» ,
Y®Pig ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPOG KOL 1) SOUT TOVG,.

[Tapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNTES PO KOl 6TOVG 0EIOUOYOVS CUVAOEAPOVS LG
HaONUOTIKOVG, OALL KO GE OTOL0V EVOLAPEPETAL Y10 TV HOONUOATIKY] eKTTaidELoT), TO LAMKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Méprtiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
YyoMkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekavioov
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O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 1

OEMA 1°

A. Noa arodei&ete 0T1 0 KOKAOG pe kévipo to onueio O(0,0) kot axtiva p €xet e€lowon

2

X +y*=p
(Movadeg 10)
B. No datvndoete Tov optopd g mapafoinc.
(Movadeg 5)
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovbolv ypdeoviag otnv KOAAN cog Jdimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)

Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

0. AV A(X, V) kat B(X,, v,), 118 (AB)=1/(% =% ) +(¥,-v,)

B Ava=(x, i) kot f=(%, ¥,), 0t &-F=xYy,+%Y,
y. H améctaon tov onpeiov M (X,, Y, ) and m evbeio &1 Ax+By+I =0 divete

ortd Tov TOTO:

|AxO + By, +F|
JA? +B?

8. H efiowon (X+X, )2 +(y+Y, )2 = p? TaPLoTAVEL KOKAO e KEVTPO TO OMElD

d(M, &)=

K (X, Yo) Kot axtiva p .

X2 2
¢. Ovaovpmtwteg ™G vVepPornc: — —— =1leivar o1 evbeiec: y = b X Kot Y = L X
a a a

m|~<

(Movaoegg 5x2=10)

OEMA 2°

Atvetan 10 1piyovo ABIT pe xopvgéc ta onueion  A(l ,2) , B(-2 , 5) , I'(5 , 6).

A. Na anodeilete 0tL 1 yovia A Tov Tptydvov givor opOn).
(Movadeg 7)

B. Na vroAoyicete 10 epufaddv tov tprywvov ABI.
(Movadeg 8)

I'. Na Bpeite v eiowon g evbeiag (&) 1 omoia dpyeTon omd v Kopven A Tov
TPLYOVOL Kol gtvon mapdAAnAn oty TAgvpa Bl tov tpry®vov.

(Movaoeg 10)
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O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°
Atvete o kOkhog C,: X*+Yy° =25
A. No anodeitete 61170 onpeio M (4, 3) aviket oT0v TOPOTAVE KOKAO.
(Movadeg 4)
B. No Bpeite v e€lowon g epantopévng evbeiag (€) Tov Tapomdve KOHKAOL 610 oNUEI0
tov M (4, 3).
(Movadeg 8)
I'. No omodeifete 6Tin evbeia (€) epdmreton kot Tov koKAoL (X —10)2 +(y- 5)2 =36 .
(Movadeg 13)
OEMA 4°
x? y?

Atveton n éAAet ¢ elioowon: —+—-=1
n ym pe e€icoon 15110

A. No VTOAOYIGETE TIC GUVIETAYUEVEG TMOV KOPLPADV, TOV EGTIOV KAOMG emiong Kot T
EKKEVTPOTNTA TNG EALEYTC.
(Movaoeg 10)
B. Na Bpeite 11¢ epantopeveg g EAAEYNG 01 omoieg eivon kdBeTeg otnv gvbeia
(7):x-y+2=0
(Movaoegg 15)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

ATATQNIZMA 2
OEMA 1°
A. Atvovtot to dtovoopota @ = (X;,¥,) Kot B = (X,,¥,), To. omoia dev eivar TapdAANAo GTOV
d&ova vy Kot oV cuvteAeoTéG dtevbuvong A kot Az avtictotya. Na amodeitete Ot
GLpeA-Ay=-1.
(Movadeg 10)
B. No dwtvndocete Tov opiopd g EAlenyng pe eotieg ta onpeia E, E” tov emmédov won
peydro agova 2a. (Ioyver 2a > (E'E) kou a > 0). X cuvéyewn va ypayete v eicmon g
EMenymg otav ot gotieg g E, E’etvan onpeia tov dEova X x, v e&icmon 6tav ot eotieg E,
E’etvan onpeia tov aova y 'y Kot vo ypayeTe T 0XECT TOL GLVOEEL TIG TAPAUETPOVS 0, B Kot
v. Na oyedidoete £vo oYETIKO GYTLLOL .

(Movadeg 7)

I'. Na yopoxktmpicete Ti¢ mpotdoelg mov aKoAovBovv Ypleovtag otnv KOAAN cag Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 68 KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOTN, N
Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
0. Av det(r, 3) eivarn opilovon tov dvuoudtov o kat [, Tote 1oydeL N 1oduvapia:
allf < det(a, ) =1
B. Av &-B:&-f kot g =0, t01€E WYvEL ThvTo [}:7 .
v. H gvBeia. Ax+ By +T =0 eivar mapddAnin oto iévocpa 8 = (-B,A).
3. H amdotoon ¢ eotiac E e mopafornic x° = 2py amd ) dievbetovsa g & stvon ion pe
[p].
(Movadeg 4x2=8)

OEMA 2°

Atvovtat ta onpeia: A(-2,4), B(2,-1) kar I'(-1, 3) 10V KOPTEGLOVOD EMTESOV.
A. Na Bpeite 10 dtbvocpa @ = B[ ko ro‘&‘ :
(Movaodgg 5)

B. Noa Bpeite 10 didvoopa ﬁ = AT, 10 ovvteAEST 01EVOLVGTG TOV ﬂ,ﬁ Kol T Yyovio o Tov

oynuortiCet To dvocpa B pe tov aova X 'x .

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 5



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

(Movaogg 6)

I'. Na ypbwyete 10 d1dvocua u= (-3,5) o¢ ypappkd cuvdvaoud TOV SIVVCUATOV a Ko ﬁ

(Movadeg 6)

A. 'Eoto E xoar E” onueio tov d€ova x'x ovuperpwd g mpog to O(0,0) tétown oote:

(E'E)= Z‘a‘ . Na Bpeite v e&iomon Tov Ye®UETPIKOD TOMOL TV onueiov M tov  emimédov,

0 omoia tkavomoovy T oyéon: (ME)+(ME") = —2a- 5.

(Movadeg 8)

OEMA 3°
Atveton n e&iooon Ci: X +y? —=2x-3=0 (1)

A. Na anodeigete 0t1 1 e&iowon (1) mapiotdvel kOkAo, Tov omoiov va Bpeite To KEVTPO Ko
mv oxrtiva.
(Movaodeg 6)
B. Na Bpeite v e&icmon mapafoing Cy, tng onoiag 1 eotia E tavtileton pe to kévrpo tov
KOKAOL KO 1] TAPAUETPOS P TNG TOPABOANG LE TNV aKTIVO TOV KOKAOV.
(Movaodeg 8)
I'. Na amodei&ete 6TL 10 onueio A(3, 2\/§) elvar onpeio g mapomdve woapafoing.
(Movaodeg 3)
A. No amodeiéete 6T1 ) gpomropévn e mapaPoing C, oto onueio A(3, 2\/§) EPATTETAL KO
TOV KOKAOV.

(Movaodeg 8)

OEMA 4°
Atvetan n e€lowon (g): A2)X- A+ 1Dy +3=0, 1eR
A. No amodei&ete 6t elowon (&) mapiotdvet evbeio yio ke L e R.

(Movadeg 5)
B. I'io A=1 va. Bpeite v e&iocwon g evbeiog (&1), T0 onueio A oto omoio N gvbeio (€1)
tépvel tov G€ova X x Kot v andotoon tov onueiov O (0,0) amd v (€1).
(Movadeg 6)
I'. Ta A = 0, va Bpeite v e&icmwon g gvbeiag (gp), To onueio B 610 omoio n gvbeia (o)

Maer]panK()g |-|sp|r]yr]Tr']g 6
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tépver tov  G&ova vy, 1o onueio topng I' tov gubeidv (&) kot (g1) Kot To euPadov Tov
Tpryovov ABT.
(Movaodeg 7)

A. No amodei&ete 6T1 Ohec o1 gvbgieg (€,) diEpyovtor and to otabepd onueio I' mov Pprikate
OTO TPONYOVUEVO EPOTNHO Kot Vo fpeite T Ye®UETPIKO TOTO TV onueiowv M tov
eMESOL amd To omoior O€ OEpyeTON Kapd evbeio amd avtég mov mapioTavel | e€icwon
(&).

(Movaodeg 7)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 3

OEMA 1°

A. No dltun®ceTe TOV OPIGUO TNG TOPAPOANG.
(Movaoeg 7)

B. Noa Bpeite v e€lowon g mapafoing Kot v eotia g av £xel dievdetovoa d6: X =-1
(Movaodgg 6)

I'. No petapépete tov mopokdto Tivako 6Ty KOAN oG Kol VO TOV GUUTANPMOCETE.

AOPOKTNPLONOG
KOVIKNG (KvK)roG,

YPOON TS KOVIKIG oTnv
KOVOVIKT] TN)G Hopoen

eicmon KoOVIKIg
napaforr), Eliewyn,
vreppfoirn)

o. 4x*=36+9y°

B. X*+y* —4x+6y+4=0

v. 9x* =100 - 25y°

5. y2-12x=0

(Movadeg 12)

OEMA 2°

A. Na arodeilete 0Tt Ka0e gvbeia Tov emmedov €xel e€lowon TG HOPPNG:
Ax+By+I'=0 pe A==0n B=0 (1)
Kol avTIoTPOP®GS, Kabe e&icmon ¢ popoeng (1) mopiotavel evbeia.
(Movaoeg 18)
B. Aivetarn eticoon (47 +24+2)x+(24° +34+3)y-24"-1+1=0 pe 1eR.
B1l. Na anoodeifete 0Tt mopiotdvet evbeia yio ke 4 e R
(Movaoeg 4)
B2. T'a moteg Tipég tov 4 M mapomdve vbeio va diEpyetol amd v apyn 1oV aEovav;

(Movadeg 3)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°

Atvovton ta onpeia A(L, 2), B(-3, 8)xar I'(5, -6)
A. Na amodeilete 0t1 0ev eivan cuvevBetaxda.
(Movaodgg 5)
B. Na Bpeite ta péoco M ko N tov tunudtov AB kot BI' avtictoryo .
(Movaoeg 4)
I'. Na Bpeite tov ovvteleotr| d1e00vvong g evbeiog MN.
(Movaoeg 4)
A. Na Bpeite T1¢ elomoelg Tov evbeldv € mov givorl Tapdriniec otnv MN kot anéyovv amod
™mv apyn tov afovov andotacn d = 2.

(Movaoeg 12)

OEMA 4°

A. Aivovrar ta dtevvopata d=(y-2, X) ko1 f =(y+2, x+2) pe X,y € R . Na Bpeite tov

veopuerpkd 1omo C, tov onpeiov M (X, y) TOV EMMESOL Yo TaL omoia etvon a L f .
(Movaoeg 7)
B. Na anodeiéete 0Tt 0 yeoperpikdc tomoc C. gival kOKAOC, TOL omoiov va Bpeite 10 KEvTPo
1 9

KOl TNV oKTiva.
(Movaoeg 8)
I'. Na Bpeite T1¢ e£l0MOELS TOV EQPATTOUEV®V TOL KOKAOV TOV S1EPYOVTAL OO TO ONLEL0
A(0, 5)

(Movaoeg 10)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 4

OEMA 1°

A AV @ =(%,Y,) kot B =(X,, Y, )db0 davicpata pe cuviehestég Sievbuvong 4, 4,
avtiototya, vo amodeiEeTe TV 1I60dLVOUAL

allp <=4
(Movadeg 8)

B. No oysdidosts ) mapafor pe eéicoon y? =2px pe p >0 og opfokavovikd cHGTNHA
ovvtetaypuévov OXy Kol vo CUEIMCETE TAV® GTO GYNLO TV £0TI0 (UE TIG CLUVTETAYUEVEC
™G) Kou T otevbetovoa (pe v e&icwon tg).

(Movadeg 7)

I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 68 KaBe mpoOTOoN T AéEN X®oTo, av 1 TpodTacY Eivol cmaT, N

AdBog, av n mpdtaon eivar AovOacpévn.

a. H eéiowon p°x*-a’y’ =a’p* (a- B = 0) napiotdvel viepPord.
B. Av & elvar n exkevrpotnTa pog EAdenync tote € > 1.
v. H evbeia pe e€lcwon Ax+By+T =0 eivon mapdAinin pe 1o didvoopo S5 = (A, - B) .

0. [ 6¥0 omowdnmote dwavocpata a, B 1oydel (07 -f

) =at-p.
&. H e&lowon (X -X, )2 +(Y-Y, )2 = p° MOPIGTAVEL TAVTO KOKAO.

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°
Atvovtar ta onpeia A(5, 3) B(-1, 8) I'(4, 0)
A. Na amodegi&ete 0Tt 0ev ivan cuvevbetoxd .
(Movadeg 10)
B. Na Bpeite v e&iomon g evubelag & mov diépyetar amd 0 A kot gival TapdAAnAn oty
BI' .
(Movadeg 10)
I'. Na vtoAoyicete to gpfaddv tov tprydvov ABI.

(Movadeg 5)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 10



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

®EMA 3°
‘Eoto Swavoopata @, 8 pe “;‘:2 ' ‘B‘:g at (&’/ﬁ\):%

Av v=3aq+ ZE Kot W=a— ﬁ , VO VTOAOYIoETE:
A
(Movadeg 8)
B. W-v
(Movadeg 8)
r (av)

(Movadeg 9)

OEMA 4°
A. Na Bpeite n e€lomon g EMeYNG LE KEVTPO TV apyn TOV aEdvov, HEYAAO AEova TavVe
otov GEova tav Yy kon Siépyetar omd ta onuelo A(3, 4) ko B(2, 6) .

(Movaodeg 13)

X2 2
B. Av n e€icwon éMheyng tov  gpotiuatoc (A) eivar E+g—2 =
Noa Bpeite :  i. Tov peydro dEova  ii. Tov pikpd dEova
iii. Tig eotieg iv. Tnv exkevtpoTnTO

(Movadeg 3x4=12)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 11



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA 5

OEMA 1°
A Av d=(x,Y;) xo1 f=(X,Y,) dvo dwvdouata, vo arodeitte ot
dlpeol-A,=-1
, Omov 4, ko A, eivan ot cvvteleotég devbuvong Towv a, ﬁ avtictolyo, EPOGOV aVTd dev
elvatl TapdAAnia otov a&ova Yy .

(Movaodeg 10)

B. No yopoktnpioete Tig mpotdcell mov axoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmaT, 1)

AdOog, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
a. Av a, ﬁ opoppoma dovocpatae TOTe é-B = |é|‘[§‘
B. H evbeia pe e€icmwon Ax+By+T =0 givon mapdAinin oto divuoua S5 = (—B, A)
v. Mo evBeia mov diépyetan amd to onpueio A(XO, yo) Kot gfvon TopdAANAN oToV XX
éyeL e€lomon y =Y, .

3. H mapaPorn e skicoon y? = 2px éyst eotia E (g, Oj

&. H e&iowon g éMhewyng pe eotieg E'(—y, 0) xat E(y, 0) kot prixog peyéiov dEova

2 2

y

X
20 > 2y stvon F+_2:1 ue B2 =a’—y?

QD

(Movadeg 2x5=10)
I'. Na dwatvnmoete Tov optopd g EAAeyms pe eotieg ta otafepd onuein E” koar E tov

ETTESOV.

(Movaodgg 5)

OEMA 2°

T ta Savopato d , f 1oydeL |§| =2, ‘B‘ =242 kot (é,Aﬁ) :%

"Eoto eniong 1o Siivocpa V=a-24 .

A. Na Bpeite t0 ecmTEPIKO Yvopevo a- f

(Movadeg 5)

Masnparikoc Mepinynmic
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O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

B. Na Bpeite 10 |\7|
(Movadeg 7)
I'. Na Bpeite to ecmtepd yvouevo a-v

(Movadeg 6)

A. Na omodeilete 6t ovv (é,AB) = —%

(Movadeg 7)
OEMA 3
Atvetar tpiyovo ABIT kat o1 cuvtetaypéveg Twv kopveav tov A(6, 1) kot I'(2, 3).
Av 10 dyog 00 AA éxel efiomon X—-2y—-4=0 kot m dOdpesoc tov BA éyxel e&icwon
y =-X+6, va Bpeite:
A. Tnv e&icwon g mievpdac B
(Movadeg 7)
B. Tnv e&iowon g mievpag AT
(Movadeg 7)
I'. Tic ovvtetaypéveg g Kopvoeng B
(Movadeg 5)
A. To gupadov tov tpryddvov ABA, émov A 1o péco g Al
(Movadeg 6)
OEMA 4°
Aivetar ) eéiowon X2 + Y2 —21°x -4y +1*=0 (1) émov LeR".

A. Na anodeifete 611 eéicwon (1) mapiotdvet kOkAo yio kébe 1 € R™ Tov omoiov va
TPOGOIOPIGETE TO KEVTPO KOL TNV OKTIVA TOVL.
(Movadeg 5)
B. Na amodeiEete O0T1 10 KEVTIPO OA®V TV TOPATAVE KOKAMY avKOLV GE TOPABoAr| and tnv
omoia eEapeitar n KOpLETN TNC.
(Movadeg 8)
I'. Na Bpeite v eotia kot ) devbetovoa g mapaforng tov epduatog (B).
(Movadeg 5)

A. Na Bpeite v elowon g eponTopévng g Tapoamdve mopafoing mov eivar kabetn otnv
evbela y = —%X+2
(Movadeg 7)

Maer]panK()g |-|sp|r]yr]Tr']g 13



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA 6

OEMA 1°
A. Na d10tunmoeTe TOV OPIGHO TNG EAAEWYNC.

(Movadeg 7)
B.Av o =(X,y) vo omodeifete ott ‘&‘ = x> +y?

(Movadeg 10)

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon eivar AavBacpévn.
0. Ava L f < det(a, f)=0
B.Avall3 < d=28, 2R
Y. Av & AX+ By +T = 0 evbeio ko onpeio My (X,, Y,) €KTOG 0TS TOTE:
Lo+ BV +I]

|A
dV,, &)=
i N

3. H sticowon x> +Yy* + AX+By+I'=0 mapiotévet mévto KOKAO .

(Movadeg 2x4=8)

OEMA 2°

Atvovton ta oavoopato @ = (2, —4) Ko B = (-8, 5). Na avaivcere 10 B oe 8bo kaPeteC
GUVIOTMOEG Bl Kot Bz amd TG 0moieg M 51 llal.

(Movadeg 25)
OEMA 3°
Atveton to onpeio tov emutédoov M (2t +1, 4t + 3), teR .

A. Na anmodeifete 6T 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV onpeiov M givoun evbeiae : 2X-y+1=0.
(Movadeg 9)
B. No vroloyicete v andotaocn tov onueiov O(0, 0) and mv evbeia & .

(Movadeg 7)

Maenuamiog [Mepmyntic 14



O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

I'. Na Bpeite to onpeio g evbeiog £ mov anéyel and 1o O (0, 0) v eAdyotn dvvon

andoTaoT.

(Movadeg 9)

OEMA 4°
A. Na Bpeite v e€lowon tov KOKAOL pe KEVIPO TNV apyn TOV aEOVaV OTav déEpyeTol omd
10 M (1,+/3)
(Movaodeg 7)

B. Av P(x,,Y,) onueio Tov KOKAOL TOV TPONYOVUEVOV EPOTANATOC, e X, >0 ko y, >0, va
Bpeite v e&icmon g epamtopévng Tov KOKA0L oto P kot ta onueio A ko B mov avtn
TEUVEL TOVG GEOVES (GUVOPTNGEL TOV X, KOt Y, )

(Movadeg 6)
I'. Na Bpeite to onpueio P této10 dote ) epamtopévn tov kOkAov 610 P va tépvel toug dEoveg

o€ 0vo onueia A ko B dote to evBuypappo tpmpa AB va éxer pnkog 4.
(Movadeg 12)
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AIATQONIZMA [

OEMA 1°

A. No anodeifete 6TL N epamtopévn Tov kokhov X2 +Y? = p? 10 onpeio oo A(X,, Y, ) &xet

ekicwon XX +Yyy, = p°

(Movaogg 15)
B. No yopoxktnpioete 11 mpotdcell mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)

Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.
0. Av a=(x, y) tote |é| =X +y%.
B.Ava Tt B, 101¢ a-B :|07|-‘B‘ KO OVTIGTPOPOCG.

v. H evbeia pe e€icmwon Ax+By+T =0 sivor tapdAinin oto 81dvvcsuoc5 = (B, A) .
0. H mapafoin pe eotia E (g, Oj Kot dtevbeTovon O 1 X = —g éxet eflomon X° =2py.

€. Otav n exkevipdTNTO p0G EAAEWYMG TElVEL 0TN HovAd, TOTE 1 EAAEWYN TElVEL Va Yivel
KOKAOG,.
(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°

Atvovtau ta onpeia A(L, 2), B(-1, 1), I'(2, 4).

A. Na anodeilete 0ti ta onueia A , B, T' elvar kopupég tpry@vov.
(Movaoeg 7)

B. Na Bpeite onueio A, ®ote 10 ABI'A va givon mapoarAnioypapiplo.
(Movaodeg 9)

I'. Na Bpeite 1o kévipo K 00 maparinioypdppov.
(Movaodeg 9)

OEMAT

e tpiyovo ABI eivon T (2, 3) . 'Eot® 611 10 vYyog kau 1 01dpesog mov dyovion omd TV
kopuopn A €yovv e€lomoelg 3X+5y+6=0 xor X-11y+2 =0avtictoyo.
A. No anodeifete 61 10 onpeio A éxet suvtetaypéveg (-2, 0).

(Movadeg 6)
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B. Na Bpeite v e&iomon ¢ evbeiag BT
(Movaogg 6)

I'. Na amodeifete 61 01 suvtetaypéveg tov B etvon (5, -2) .
(Movaodgg 6)

A. Na Bpeite to gppadov tov tprydvov ABI.
(Movaoeg 7)

OEMA 4°

Atvovtat o1 e§lomoels:

(C):ix*+y*—6x+2y+A+1=0 ka1 (C,): X +y* —4x+4y+42+2=0 pe 1eR
A. T moteg TYES Tov A 01 Topamive £EIGAGELS TAPLETAVOLY KOKAOVG;
(Movaogg 6)
B. No Bpeite ta kévipa Kot TIG aKTives (CUVOPTNGEL TOL A ) TOV TOPATAVED KOKA®V.
(Movaoeg 7)
I'. Na amodeilete 6tL yia A =1 o1 epantopéves Toug 6€ £va KOO Tovug onpeio etvan kaOeteg
peta&y Toug Kot va Bpeite v e€lcmon g Ko Toug yopong.

(Movaoeg 12)
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O¢uara evboaohikwy e¢eTaoewy o1a Mabdnuartikd MpooavartoAhiopol B” Aukeiou 2. é1o¢ 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA 8

OEMA 1°
A. Av g = (X, ;) Kot B = (X,,Y,) pe ovviedeotés drevbuvong 4, 4,, va amodeitete Ot
allf <=2,

(Movadeg 10)
B. No datvndoete Tov opiopd g mapafoing pe eotia E kot dievfetovoa v gvbeia (d)

(Movadeg 5)
I'. Na yopoxtmpicete T mpotdcel mov akoilovBohv ypdoeoviag otnv kOAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTol el 08 KdBe mpoOTOoN T AéEN X®oTOo, av 1 TpdTacY £lvol cmaT, 1)
AdOBog, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

a. Av &-B:|&|-|B| tote @ 1 B.

B. To diGvvoua 5= (B, —A) givor mapdrAinio oty gubeia

g AX+By+I'=0, As=0 5 B==0

v. To epuPaddv tov tpry@vov ABT diveton mhvta and tov TOTO:
1 - -
(ABT) = > det[BF,FA)

0. Xe kdOe EAAetym pe €GTIOKT OTOCTOOT 2Y Kol UWNKOG HeYIAov dEova 2a 1GYVEL OTL :
ﬁz _ 7/2 a2

€. KaOe gvbeio Tov emmédov mov diépyetan amd to onueio A(XO, yo) &xel e&lomon ¢
HopeNGY - Yo = A(X-%) , AeR
(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°
Atvovton ta onpeia A(x, k+1), B(L, «), T'(0, k+2), k eR.
A. Na PBpeite t1g Tipég 100 Kk =1 dote ta onueia A, B, I' va opilovv tpiywvo.
(Movaodeg 8)
B . o x =1, va vroloyioete:
0. T0 UNKog g dapesov AM tov tprydvov ABT,
(Movadeg 9)
B. ™V T ™G TOPACcTAONS AB- (Zﬁ - ﬂ) :

(Movaodeg 8)
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OEMA 3°
Atvovtar ot evbeieg &, (k+2)x-3y-24k =0 kot &, :4x-3y+2=0, keR
A. No Bpeite 10 ¥ ®ote o1 gvbeieg €, €, va gtvor Toparinec.
(Movadeg 5)
B. [wak=2
a. Na Bpeite v e&lomwon g gvbeiag o, n onoia eivar kOetn 6NV £, 6T0 onueio g
A(1, 2) xauto onpeio Topng g B pemyv &, .
(Movaoeg 10)
B. No Bpeite v andotaon Tov vy &, &, .
(Movaodgg 5)
y. Na Bpeite v e&lowon tov kOKAov C o omolog epdnteton otig evbeieg &, €, ota onpeia
B, A.
(Movaodeg 5)

OEMA A
Atveton n vepBoAn C,:16x* —9y? =144 xaun ypoppny C, : x* +y* —6x-2y+9=0
A. Na Bpeite 11 eotieg Ko o1 acOpumtoTeg TG LVIepPorrg C,
(Movaogg 6)
B. Na anodeigete 6ti 1 ypappun C, eivon kdxhog tov omoiov va Bpeite 1o kEVTPO Kot TV
axtiva.
(Movaoeg 6)
I'. Na e€etdoete T oyetikn 0€om tov KoKhov C, kot TG AsOUTTOTNG TS VIEPPOANG TOL
oynuartiCet o&ela yovia pe tov X x.
(Movaoeg 6)
A. Na Bpeite Ti¢ £10MOELG TOV EQPATTOUEVOV TOL KOKAOV TOV S1EPYOVTAL OO TNV 0Py TOV
aovov.

(Movadeg 7)
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